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Balance las siguientes ecuaciones de acuerdo al método REDOX.

1. Cu + H2504 ——>  CuSO4 +H2

2.5Sn + HNO3 — SnO2 + NO2 + H20

3.KCIO3 + KI +H20 =——> KCI + I12 + KOH

4. HNO3 + H2 S ——> NO+S+H20

5, KCIO3 + Na2Sn02 ——>  KCI + Na2Sn03

6. KI + N2SO4 ——> K2S04 + 12 + H2S + H20

7.HNO3 +H2S =——= NO + S + H20

8. KNO3 + S ——> S02 + K20 + NO

9.CuO +NHS3 —— NO + H20 +Cu

10. Fe + CuS0O4 ——> FeSO4 + Cu

11.Zn + HCI  e— ZnCl2 + H2

12.H2 + 02 — S H20

13. H2S + 02  — SO2 + H20



Plan de apoyo Quimica GRADO 10°. 2

INSTITUCION EDUCATIVA COLEGIO LOYOLA NVENIO
‘ PARA LA CIENCIA Y LA INNOVACION scua I r
Creada por Resolucion N° 00003 de Enero 5 de 2010. 7/\T ' _ L
Aicaidta s Nadeles DANE: 105001025984  NIT: 900339251-3 Alcsidla 6o Wedoin |

14. Fe203 + CO ———> Fe + CO2
15.N2 + H2 ——= NH3
16. De acuerdo a la siguiente ecuacion balanceada:
24 NaS + 8 Na,Cr,07+ 112 HCl =——>3 Sg + 16 CrCl3 + 64 NaCl + 56 H,O
Si se mezclan 34 mg de Na,S con 0,34 mg de Na,Cr,0O; y 57 mg de HCI. Calcular:

a. El reactivo limite y en exceso

b. Moles del reactivo limite y reactivo en exceso
c. Cuéntos gramos de Sg se generan?

d. Cuéantos gramos de CrCl; se producen?

e. Cuéntos Kg de NaCl se generan?

f. Cuéntos Kg de HCI se producen?

17. De acuerdo con la ecuacién quimica del ejercicio anterior si se mezclan 2,54 g de
Na,S, 0.32 mg de Na,Cr,0; y 89 mg de HCI. Calcule:

a. El reactivo limite y en exceso

b. Moles del reactivo limite y reactivo en exceso
c. Cuéntos gramos de Sg se generan?

d. Cuéntos gramos de CrCl; se producen?

e. Cuantos Kg de NaCl se generan?

f. Cuéntos Kg de HCI se producen?

18. De acuerdo a la reaccion:
CS,+ Cl, CCl,+S,Cl,

Si se mezclan 4,56 g de CS; con 1,12 mg de Cl,. Determinar:

a. Reactivo limite y en exceso
b. Cuantos Kg de CCl, se generan?
c. Cuéntos Kg de S,Cl; se producen?

19. En un generador portatil de hidrogeno se hacen reaccionar 30 g de hidruro de calcio
con 30 g de agua, segun la reaccion: CaH; + H,O ——>Ca(OH), + H,.
Calcular.

a. Reactivo limite y en exceso
b. Kg de Ca(OH); que se producen
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c. Kg de H; que se generan

20. Realice la siguiente experiencia, ponga a reaccionar una cantidad (la que usted
escoja) de bicarbonato de sodio con jugo de limon (lo que ud considere), trate de
buscar la manera casera de recoger y medir los gases que se generan. Realice una
presentacion utilizando cualquier estrategia Tic aprendida explicando la tematica de
estequiometria y reactivo limite.

21. Realice un pequefio ensayo acerca de la importancia del reactivo limite en el
desarrollo de la quimica y la sociedad.




